
В Кемеровской области проводится проверка по факту смерти мужчины

22 февраля 2013 года в городе Междуреченске 61-летний мужчина упал с балкона квартиры, расположенной на 5 этаже, в результате полученных травм умер на месте. Его тело обнаружили прохожие, которые вызвали «скорую помощь». По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области проводится доследственная проверка. По предварительным данным, пострадавший после смерти дочери проживал один, страдал психическим заболеванием, признан судом недееспособным. В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

25 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/834566>